

Министерство культуры
и духовного развития
Республики Саха (Якутия)

Автономное учреждение
«Государственный театр
оперы и балета
Республики Саха(Якутия)
им. Д.К. Сивцева-Суорун Омolloона»



Саха Өрөспүүбүлүкэтин
култууратын уонна
духуобунанын
министиэристибэтэ
«Саха Өрөспүүбүлүкэтин
Д.К. Сивцев-Суорун Омolloон
аатынан опера уонна балет
судаарыстыбаний
театра»
Автономний тэрилтэ

пр.Ленина 46/1, г.Якутск, Республика Саха(Якутия), 677027, тел.факс 8(4112)35-49-02, 36-14-12
e-mail:gtobyakutia@mail.ru, http://opera-balet.mkidr.ru

Коллектив Государственного театра оперы и балета Республики Саха (Якутия) им. Д.К.Сивцева-Суорун Омolloона глубоко скорбит по поводу кончины на 79-м году жизни выдающегося ученого - исследователя музыкального искусства, профессора, доктора искусствоведения Евгения Михайловича Левашева и выражает искреннее соболезнование супруге Надежде Ивановне Тетериной, сыну Ивану Евгеньевичу, а также всем его друзьям, коллегам, родным и близким.

Нам посчастливилось познакомиться с Евгением Михайловичем во время работы над созданием новой версии постановки оперы А. Бородина «Князь Игорь» в 2015г. в эксклюзивной редакции, созданной им специально для нашего театра. Именно эта постановка самого северного театра оперы и балета в мире была представлена на легендарных сценах Большого и Мариинского театров, а также на лучших сценах Пекина, Минска, Вильнюса и Калининграда и мела грандиозный успех.

Светлая память об замечательном человеке - Евгении Михайловиче Левашеве, и благодарность за плодотворное сотрудничество, навсегда останется в наших сердцах.

Разделяем со всеми скорбь и боль утраты.

С глубоким соболезнованием,

Директор ГТОиБ
Республики Саха (Якутия)
им. Д.К.Сивцева-Суорун Омolloона


B.B. Лёвочкин